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Національний університет біоресурсів і природокористування України 
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СПІВПРАЦЯ УКРАЇНИ З ЄВРОПЕЙСЬКИМ СОЮЗОМ ДЛЯ 

РЕАЛІЗАЦІЇ ПІДХОДІВ МІЖНАРОДНОЇ ЕКОНОМІКИ В УМОВАХ 

ФІНАНСОВИХ І ПРОДОВОЛЬЧИХ ВИКЛИКІВ 

Від самого початку незалежності в 1991 р., Україна висловлювала бажання 

наблизитись до Європейського Союзу. Це прагнення стало основним стимулом 

для розвитку співпраці. 16 вересня 2014 року Верховна Рада України та 

Європейський Парламент синхронно ратифікували Угоду про асоціацію між 

Україною та ЄС. 1 вересня 2017 року після тривалого процесу ратифікації усіма 

державами-членами Угода про асоціацію між Україною та ЄС набула чинності 

у повному обсязі. Підписана в 2014 році Угода про асоціацію стала ключовим 

кроком в розвитку співпраці України та Європейського Союзу. Ця угода 

передбачала глибоку інтеграцію України з ЄС, включаючи зону вільної торгівлі, 

політичний діалог та співпрацю в різних галузях. Переваги співпраці України з 

ЄС включають економічні переваги: а) доступ до великого ринку; б) зниження 

митних обмежень; в) інвестиції; г) технологічний та інноваційний обмін;                   

д) підвищення стандартів якості. Значну роль відіграють і політичні переваги:              

а) політична стабільність. Партнерство з ЄС сприяє політичній стабільності в 

Україні, допомагаючи вирішувати політичні конфлікти та зміцнювати 

демократичні інституції; б) спільні цінності. Україна та ЄС поділяють спільні 

цінності, такі як демократія, права людини, верховенство права, свобода слова. 

Ця спільність цінностей сприяє глибшому співробітництву; в) підтримка в 

кризових ситуаціях. Україна отримує підтримку ЄС у вирішенні кризових 

ситуацій, гуманітарну допомогу та підтримку внутрішньо переміщеним особам.  
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Слід звернути увагу і на освітні переваги, зокрема можливість навчання в 

європейських університетах. Українські студенти мають можливість навчатись 

в університетах ЄС, що відкриває перед ними доступ до вищої якості освіти та 

світового рівня академічних можливостей; співпраця з ЄС включає в себе 

різноманітні програми обміну для студентів та викладачів, що сприяє 

культурному та освітньому обміну; Україна зобов’язалася наближати свої 

освітні стандарти до стандартів ЄС. Це допомагає покращити якість освіти в 

Україні та зробити освітній процес більш сумісним з міжнародними 

стандартами. При цьому випускники українських університетів мають 

можливість працевлаштуватися в країнах ЄС, що розширює їхні можливості 

для кар’єрного розвитку та заробітку. Переміщення людей переваги: а) 

безвізовий режим, а саме домовленості про співпрацю дозволяють українцям 

подорожувати до країн ЄС без віз на короткі терміни та робити це зі 

спрощеними процедурами для подовження терміну перебування; б) робочі 

можливості, що допоможуть українським громадянам можливість отримувати 

робочі візи або перебувати на робочому місці в країнах ЄС, а це відкриває нові 

можливості для працевлаштування, співробітництва та кар’єрного розвитку в 

ЄС; б) туризм та культурний обмін це відкриті кордони, які сприяють розвитку 

туризму та культурного обміну між Україною та країнами ЄС; в) захист прав 

громадян, які подорожують або працюють в ЄС, користуються захистом своїх 

прав згідно з європейськими законами та нормами. 

Звертають на увагу і аналіз викликів співпраці України з ЄС: 

1. Реформи, які нам необхідно проводити в багатьох сферах, включаючи 

юстицію, боротьбу з корупцією та публічну адміністрацію, щоб відповідати 

стандартам ЄС.  

2. Адаптація господарства, а саме інтеграція в європейський ринок та 

адаптація українського господарства до нових вимог та конкуренції. 

3. Міграція, що провокує потік українців до країн ЄС створює виклик для 

управління міграцією та соціальною інтеграцією. 
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4. Внутрішні суперечності, що можуть вплинути на здатність країни до 

проведення реформ та здійснення співпраці з ЄС. 

5. Внутрішні виклики в ЄС такими як брексит, міграція, націоналізм та 

інші, які можуть вплинути на співпрацю з Україною. 

Загалом, можна зробити висновок, що співпраця України з ЄС має великий 

потенціал, але вимагає великих зусиль для досягнення позитивних результатів. 

Незважаючи на ці виклики, перспективи співпраці між Україною та ЄС є 

позитивними. Європейський Союз продовжує підтримувати Україну на шляху 

реформ, надаючи необхідну допомогу та сприяючи інтеграції. Успішна 

реалізація співпраці з ЄС може привести до значного економічного розвитку, 

підвищення рівня життя громадян, зміцнення демократичних інститутів та 

забезпечення стабільності в регіоні. Таким чином, співпраця з Європейським 

Союзом залишається ключовим напрямком зовнішньої політики України і 

стратегічним пріоритетом, що сприяє інтеграції країни до європейського 

співтовариства та утвердженню її місця на міжнародній арені. 
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